

花戏楼

小记者:李岳泽 编号:170179
学校:周口莲花路小学四(2)班

初夏的一天,周口晚报的老师带我们去游览了“药都”——安徽亳州。

清晨,我们坐上了去亳州的大巴,沿着高速一路飞驰。穿过繁华的城市,我们来到了一个香气扑鼻的地方。极目眺望,原来是一片花海,有红的、雪白的、粉白的、淡红的……一朵朵芍药花争奇斗艳,千姿百态,蜜蜂在花丛中翩翩飞舞,好一副美丽的画卷!

午饭后,我们来到花戏楼。花戏楼建于清代,是国家重点文物保护单位。它的精华在于令人神往的“三绝”:第一绝——旗杆。每根旗杆上有24只铃铛,风一吹就会发出悦耳的叮当声;第二绝——山门。上面镶嵌着闻名天下的水磨砖雕,有16个人物故事,浸透着中国传统文化的精髓;第三绝——木雕。共有三国戏文18出,上面人物数百,神态各异,龙虎争斗,呼之欲出。给我印象最深的是舞台上方中间的《长坂坡》木雕,描绘的是赵子龙救阿斗的英雄故事,栩栩如生,我真担心他们会从上面跳下来伤到我。

我们接着来到曹操的地下运兵道,这里的地道纵横交错,布局奥妙,简直就是一个大迷宫。地道有宽的,有窄的,有高的,有矮的,还有双层的,弯弯曲曲,真不愧是“地下长城”。

不知不觉就要返程了,我们带着留恋和满满的收获与亳州挥手告别。(辅导老师:赵蕊)

美丽亳州行

小记者:王照洋 编号:170637
学校:周口七一路二小四(2)班

上周六,周口晚报小记者中心组织我们去安徽亳州参观游览。

我们先去闻名遐迩的芍药园,举目四望,到处都是芍药花,红的,粉的,白的……五颜六色,形态万千。我们蜂拥而上,在花海里观赏、拍照、游戏,花香把我们迷住了,我和小伙伴们像一只只蝴蝶,留恋其间。

吃过午饭,我们坐车去花戏楼。这里真壮观啊!古老的城墙,高大巍峨,经过三百年的风吹日晒,依旧傲然屹立。大门前立有雕像,左边是三只羊,右边是一匹马,有三阳开泰、一马当先之意。古老的城墙上刻着栩栩如生的人物,让我们领略了亳州厚重的历史文化。

我们又乘车去了曹操运兵道。沿着古老的楼梯,走进一个古香古色的展厅里,这里是介绍曹操生平的地方。穿过迷宫,绕过一段黑白相间的隧道,就到了运兵道。这里很窄,四周都是用古老的砖砌成的,纵横交错,宛若迷宫。里面原来有很多机关,现在都被移除了。我们在里面感觉有点害怕,大气都不敢出,走出运兵道后,才舒了一口气。(辅导老师:肖老师)

开心的一天

小记者:董宇涵 编号:171983
学校:周口六一路小学三(5)班

放学回家,妈妈告诉我,她给我报了5月13日的亳州一日游活动。怕游玩时天气热,妈妈还特意给我买了水杯和白色汗衫。

第二天上午,经过两个多小时的行程,我们到了亳州。第一站先去芍药花海。在那里,我看到了很多漂亮的芍药花,刚想摘一朵,老师告诉我不能摘,花草也有生命,我们要爱惜它。

吃过午饭,我们来到下一个景点——花戏楼。向导给我们讲了好多关于花戏楼的故事!在这里,我看到了好多古代文物,还买了两个我喜欢的玩具。接着,我们来到最后一个景点——“曹操运兵道”。在地

道里,我们参观了很长时间。里面越走越深,老师边走边给我们讲解运兵道的用处和曹操是怎么运兵的,我也了解了好多曹操的故事。

一天的参观结束了,我玩得很开心,也学到了好多知识。(辅导老师:郝畅启)

其他人物的介绍,比如:曹植、吕布、刘备、关羽等。这个地方是曹操的中心指挥点,相当于曹操的地下办公室,离地面最高的位置大概有6米还多一点。这个地方是中心点,无论怎么走,东西南北都是相通的。

看看宏伟的地道,想想曹操当年的英姿,曹操的军事水平可见一斑。我不由得激动、敬佩起来。

欢乐采风

小记者:白金奇 编号:171690
学校:周口七一路一小四(4)班

今天,我要去安徽亳州参加周口晚报组织的“千名小记者,欢乐游亳州”采风活动。

坐了大约三个小时的车后,我们来到了历史文化名城——亳州。下车后,步行一两公里,就来到了亳州万亩花海,一大片美丽的芍药花映入了我们的眼帘。深粉、桃红、淡粉、洁白,万紫千红、千姿百态,眼前的芍药花一朵比一朵美,仿佛怎么拍也拍不够。

中午品尝过当地的美食后,我们又坐车来到了花戏楼,欣赏了精美的木雕和砖雕。在一口“田”字形的古老水井旁,男孩子们还打了一桶水呢!下一个活动地点是曹操地下运兵道。我们来到一个写着“曹”字旗帜的大楼里,顺着大楼里面的楼梯下去,通道里绘有许多古代名人的图像,记载着他们的事迹。最后,我们走进了“时空隧道”——曹操地下兵道。兵道的墙壁湿湿的,通道时而宽,时而窄,头顶时而高,时而低。不知过了多久,我们才走出了兵道。

通过这次活动,我感受到祖国是那么美丽,我们的历史文化是那么丰富多彩。

(辅导老师:康玲)

“药都”一日游

小记者:李简乐 编号:172520
学校:周口六一路小学三(7)班

5月13日,我参加了“千名小记者,欢乐游亳州”活动。听爸爸说,亳州是一座历史悠久的古城,享有“药都”之称。

上午,我们去了万亩花海。芍药花是亳州市的市花,“小黄城外芍药花,十里五里生朝霞。花前花后皆人家,家家种花如桑麻”这首诗,就是描写亳州芍药花的。芍药花特别漂亮,有粉红色的,玫红色的,还有白色的。我情不自禁拍了好多照片。

中午,我们体验了乡村饮食文化,有合碗牛肉、连汤肉丝、焦丸子、甜米饭等好多好吃的,大家边吃边聊,很开心。

下午,我们去花戏楼和曹操运兵道。花戏楼的木雕和砖雕色彩艳丽,被誉为“地下长城”的曹操运兵道,是历史上最早、规模最大的地下军事战道,规模宏伟,变化多样,结构复杂。爸爸说,运兵道是藏兵的,里面很窄,只能一个人通过。

快乐的一天在欢声笑语中结束了。

(辅导老师:张兰花)

曹操的“办公室”

小记者:陈子衡 编号:170607
学校:周口七一路二小三(5)班

今天,我在亳州老城内亲眼目睹了一个叫曹操“地下办公室”的地方。

曹操地下室是曹操运兵道的一部分。曹操运兵道结构复杂,布局奥妙,有单行道、平行双道、上下两层道、立体交叉道四种形式,并设有猫耳洞、障碍墙、陷阱、绊腿板等多种军事设施。向导说,它是发现的历史最早、规模最大的地下军事战道,远远超过地面上保留的一座完整的古老城池的价值,被誉为“地下长城”。

地下展厅里有曹操的故事介绍,也有关于

快乐游

小记者:张林佳 编号:171418
学校:周口建设路小学六(2)班

今天,我参加了美丽的亳州之行,收获多多,有美景、有美食、有万亩花海等。

到达目的地之后,我们三五成群地走进五彩缤纷的花海中。迎着和谐的春风,跟红彤彤的太阳愉快地玩耍,欣赏着朵朵美丽的花儿,欢乐的笑声在花海的上空回荡……

中午,小记者们一起品尝了亳州地道的农家美食,饭菜丰富又好吃。我们还游览了曹操运兵道,走进时光隧道,感受历史的深邃。我在想,能不能跟电视上拍的古装剧一样,让我也回到古代去体验一下。

以后,我还想参加这样的游学活动。

不虚此行

小记者:徐瑜茜 编号:171110
学校:周口实验小学四(3)班

这次,我怀着兴奋的心情来到了亳州,看到了它美丽诱人的景色,尝到了美味可口的美食,真是不虚此行。

我们先去芍药花园,远看是花的海洋,姹紫嫣红,近看千姿百态。有的花低着头,仿佛在思考问题;有的昂首挺胸,像是刚考了一百分一样;还有的花儿和其它花儿缠在一起,好像在说悄悄话。一阵风吹过,花园里的花儿随风舞动,连你也会情不自禁地跳起来呢!

接着,我们又来到了花戏楼。那里有许多大人物的雕像,其中岳飞像最引人注目。

最后,我们又来到了曹操的地下运兵道。在这之前,我们要经过时光隧道才能进入地下运兵道。洞里不仅很窄,而且还有好多机关,例如猫耳洞、障碍卷等。

汽车发动了,我在心里默默地说:“再见,美丽的亳州,我还会回来的。”

亳州美景

小记者:陈坤正 编号:171961
学校:周口六一路小学三(4)班

5月13日,周口晚报小记者乘车赶往“药都”亳州游学。

第一个景点是“芍药花海”。哇!太漂亮了,一朵朵,一簇簇,红色的,黄色的,粉色的……香气扑鼻,娇艳无比。在我拍的几幅照片上,竟然飞舞着两只蜜蜂。去吃饭的路上,虽然有点热,但大家都很兴奋,因为很多小朋友是第一次看到这么多既可以观赏又能制成中药的芍药花。

下午,我们到花戏楼参观。花戏楼是一个古时候演戏用的舞台,非常华丽。刚到花戏楼,便被大门震撼住了。远远观之,大门巍然矗立,其上蟠龙翱翔,彩凤翩跹,甚是美丽。

我们来到曹操的地下运兵道,这里弯弯曲曲,构造复杂,设计巧妙,机关多多,是当时少有的军事设施,也称为“地下长城”。

虽只有一天时间,收获却不少。